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What do you think are strengths of the
Elevator Program?

i Other
Consistency 4%

Website and
Customer
Service
7%
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Where the cranes are

This summer, Seattle had more cranes
than any other U.S. city, and twice as
many as every city outside of Los Angeles.

Seattle: 58 Boston: 14

~ Portland: 22 New York: 28
-

San Francisco: 24

Chicago: 26 y

@—Demrer: 21

o——Phoenix: 10 Washington, D.C.: 29

Los Angeles: 40
Honolulu: 13

Source: Rider Levett Bucknall

MARK NOWLIN / THE SEATTLE TIMES

k-=¢8§+28§4j2§r22 | -3¥! =4-«£=®% 2§j=j-- £ ~-jELt=
«~CEEZPEE- 2] ~a=-2] £°%] =2 £=(73°°£22=4.42F£«=¢
§ﬂi®£i2§-—|:ii-ia +| =" §-23~28§. a4+ =~a¢=08-£+= £GR
T§-3-~28. q4]| 2. QEK=QqQREELEAEREMP - 2§ = - £~ £+
~+£C=-Fr=~-®° §-°82§ £¢=-" £°=0°£§¥|2=j-2" £~
2. ®E£K «§--°=j- CoEFEEY~«PREMEEGL ~2-°=21,22
B EfPUS £+ =R®E° = £~°=8+=- =2 £=+t~«£E£=§
£ 328 =t 2. R&EF¥ K
j~m-m=21 £2+2 ~0Ff | PLE ¢ BB2OLEGE2PLEC
CE§E=3CE£°+x2 ~aC=p} - =2 £ =p-3 W -=olf-
m~ ¥EO

ok
ﬁgmmn
BN



AafE®~°2«f~2=-na=j~ -°=C=f-a¢3x2°8§E+
baf ~2-°=m°-¥°~«=mME°B-"°"«~-j £=p23¢
CE2 ~2 £URGHELHEHK ««E2£¢=2 ] £. =-££C¢C/
t-«f£=-0=2| £=-CR¥¥EIFREX§ L =8§=8-£t®F
b+xt2~ 28+)] §x¥L=2°§L@«=2-=£ ~23 ~2f=
¢£®£—|¢§—|¥=-—|=2'£=i-—|'£-~—|i£=~—|¢_|
3 +8-ftt=-pPaE£°|l =~aC=£23£ ~2-°=] 8«g
2:£=g_isi:__,=_'£o~aa=®3 a§|—i~g£2
j-233a~ -°~28. 5=png2) =21 f£= 382a¢8§¥=-
t~of2 . =28+£+3 £+K
q! £° £=~°£=~=a3%« £°=-0=-@®28§- =21~
~2a3 ~2 =8 +REGE VY =HEZY=2 | §°¢C=0®~"°2
21 £8°=pn-°028-~¢=-°=£2£-¢8-¥=2] £=28§
C-°=£ﬂ~«®a£|:2:£=12~2£:-u:‘-a-°~¢
®E° - °«=2] £8§°=~2283~2=-8-+Rf; WEEL£3£K
®~+t+£¢= £o-°£=2] £=£®8§°~28§-a=¢~2F¢
+ 2 2£=_g=‘_ﬂ_,£i2§132=31£i:+2..2£=§
«-—-2:iK:q:£:12~2£=-n-‘~a§n-°—|§~=3
§-+t@®E£j2-°2tK=q~&ji£f=20=-p=2=-REF L3 -y
- £~°+=8no=2] :j-—|'£-~ﬂ|£=:~i=~=03a
oHC8§+2°8§ 328 ANj ;i -°¢C8-¥=2-=2]|f-zof£kK¢E2L-ECEpEBDEELEF E
«~08 ¥ -3« £°=-w=~j28 8§28£+=8§-=2] £=28-+0®F
~¢C«8§-8+2°~2¢&8~¢C«8-8+x2° ~ ’ =8§-a=a~23°f=~a¢6=2~0¢
«-°£=£008] §f+tR®REL£-C=®£°0-°«8¥=8§-+t®£j28--xK=Ff-z
~84+-=~aa_py=czxijl £¢323£=28 -£8|=BE+R®EF22] £8§° =°-32 £+
§-+®EL£j28--=1-3%32=2] £8§°=8-+®E£{28--=u-°0x] ££2 =] =
CE®-°2+=8-2-=" jpK=p-«E=-0=2 ] £+£=¢
~¢C«8§-8+x2°~28"  £=+2 ~00=8§-2=%23 @®- °2 =-
+3@®E£° " 8§x-°+t=j-38¢=~24+-=3+f£=21 F£+£=
~2¢=°£@®-°28§-¥=-0=RE° O- «~=j E£E=«E~+=
g, £=8-2£°  8§E£pux=pnpg2,| =2 £=8-*x®£ 2 -
m3« £°=-0=%. %22 L£«=8«®°-" T L£«E€-OL=2]F
§-+t®EL£j28--=@®°-jE£+xt=-«-°"£=f£ong§j §ELE2
CE £2 - ®8§-¥=22~a¢C~°C=-®EL£°~28§-¥=0®° -
®° - "8CE£=-¥38§¢C~ajE£=~aC¢C=8-j°E£~2£=] -«
i -2 ONBMK-
0Ff) - ««fE-C~UNKFfCEASKSHAEZ-HCEY®- 3 ° | £4+=~-0CF-8KB ~-
21 £= ~joCl~-¥3 ~2 F8@AHFEN T = £ 2 X |8E -
~j ©O8 -~ ¥a\B ¢ £
£ B2 ~¢8§-¥=n-°=~¢¢8§28§-~2
~++8¥ £ ¢ FPE-"SECE & B BX 3qjt 0P~ 4~ 2
®- +82+§ - ° =21 §°¢C=®~°2 .- =8§-2®F |
a-uUuE°®°=°8§tKO=p- ° ©O2 - ~¢
m~ ¥EP

) k
#Sl‘cllar
L~



AE®~°2 «fE=2=-1m=j~ -°=C=f-0¢3+2°§E+
£=p23

m° - ¥° ~«=m£ ° 8- ° «~j ¢

PEELEOCS - ¥=~@®®° 8§12 £ +E2£x4d2 2= §
§+t@®£|28- =2 f£~C¢%]l=~-£Li=tR @PEP!
§-+@®FL|2-L£2=B4E~=NBYS ~2 B=£L |
2 ~2 £ 5 -8 ~ 1

| 2~§-§-¥=~232!.°§2.=0."°=~=

me° - ¥ EpGKE - 2 ONHEI- -

©

b+t2~ 28+ §-¥=~=p2.~2£°=@®- *8§
a£~_’0§5_|=20~§_|§_|¥|="_ izz:,..z:.
+RE£] 8§~28, £C=8nf BABBF+K#t="1
®-2£-28~3a. = £=~¢¢CE£C=2-=21!§f
~°iE3 LB EL = - "KBGELE =2/~ Gt = ¢
j~a=~23+-=~¢C°£++=8§-+t®£{2§- -
38 ft=~aC=j-CE=~aC=j ~a=j--°
~2C¢C=CEj§+8§-t=~j°-+x+x=2!£=@®°
r£+8-¥=2£«®-°~°. =2408§ ® (=BG =+ ®F -
° §40=2 - UE-° =3 EE~ 1| £ = ~ = CESHEC
~t+ £+t &FH2 x&B KK

0B+ +8§¥-Gu§-§£2°~28§ £=pu-°0=-~
12 ~2 f£u8C¢CLEuo+?2=4¢LECE2 ¥t 3
~2 8 FE2 84T K@ 48§ EB/BUY=~0C«§ -
2 gedl; | BCGBHL L R®LE| 2 §-&+¥ =3 &R¢§
®¢~28-¥=-pU-£°=j--22~j2=8§-0-
~at¢t=-21 £°=~¢C«8§-8+2° -85 £ BDE

f =21 £=2}--~H=REL ¥ |- £ 2 ~ ¥ £ =
£2E ~2-°=+t@REf| §~2BELEEFF2 ~EfH="°
- ««3a82.=~a¢=qf£j! -§iCfa=" .2
"®P®° £-28j £+ §8®=m° - ¥° ~«K

WOK b +2 ~ a§z|
®E° 0~ &+ O=~+t£++«f2=-0=£~] | =2
2

w |+ 1

CE£2E£°«§-£=8§n=2! £°f£=j-3a¢= £=¢¢
°£+-3°{£=-®2§- 2K

WPK | ££2=p§2! = 38§2¢§-¥=-pu-£°+=2-=(
§-+@®E£{2=«3828§@®2ELE=] -~ £ ~n-j°EEr+fS
21 £E=£(®§° ~2§--=¢~2£=-0=2) £=- @f
®8 ~-K="3¢§2=~2.=-32%8¥ 38 -FeFp
~2+tE£2 2« E 24 E=EBY--F W ° ~2£=2 | £
§-¢8 §¢3-~28§ £¢=0@2~-K

m~ ¥EQ



af®~°2«E£-~2=-o0=] ~ -°=C=f-¢C3+2°8§f+
ba£'~2_°:m°_¥°~«:m£°o-°«~—|i £:p23¢

o T VMBIEn Gl E=DTEl -foSmo Ko me=§amstmTE o
ba £ ~2 .° = ~0®®° - 1T8«~2£2a8. =2 f-=. £~°+=~¥-=~a¢=8§
4 =§o+3 M - ¥°-«=p82 ) 8§21 £=0BFEEL == a=d 5
T i Cf K=q| £=~@®®2 § §j ~23§-£~=="-28) =£ °I=§ 2] 2~=§=~
¢~2~=~-¢ Sm=2 ! £=£E£C=2-=§-2E£¥° ~ 0L CLBPA
§-0-°«~28- - @P2§{~2§--t=~-C¢=2)£=~ §3§2.=2_:=¢

I

|

Ol‘h—

o]
« ~©Ef£=8§-0o-°2.=2 =-|®®3‘_|'§i—-‘¥2=§-Cf=§-°-°<<~2§-—'=2£
C£i §+8- - 21 £=® "Ej?2=pu~x=83aCE£°a3 aCEC]I =~¢ClI
_""¥£:|J-'°§«®a£«£_|2£¢= £o-°£=p83288=-p3 528 o~
§«®a£«£—|2~2§-ﬂ|=2:£:~®®a§i"‘2§‘ﬂ:|
«~82 ~8§-] =~-¢C=08K=q| £=®°8§«~°. =8+%+%

I+

Q! i~ - =2! £+ . +2 £«cHORELE-EA2 DEA
- 22 f£«=] ~°€¢=2-=®£° 8- °«K

q:£°£:§i:—| :u_°©ua-u:§—|:2:£:i.
~°E£E=C3 A8 ~2£C¢=~n-Cc PER®FLISH 2 2
il ~a¥ft=UE°f£=z«~CE=2-=2! £=j-CE£=
§-+®£j28--t=-0=a£L£u=8§-+2~22a~-238.
§-+@®Ej2-°+=2-=@°§-2=«3232§@2EL£=E
i ~¥ECE£C¢C=j - -+x8C¢CE£°~ @ EL£=- 0§ £=
RE®~°£=0-°=2! £=~2-3 ~3=§-+®E 2§
«3+2= £=0®°8§72£C=-2£=~2=~=28«Ek
Q| £° E=§+8+2a2EM=®o=u§2 | § c=2°] £
£Ef~«@®2 £F2=3 -~ AL£=2_=¢- p-28-~¢=¢
-0=8§-+®L£j28-t=-%9} =2°£;28§-H=*°2

¢_u_|a£_¢,~_¢_,£:¢~.:o-°:2:£n£9|¢flfi
®3° ®- +£+K=_ 38 =f 826200 €L+ BA2F0>
+ ~ LS« E=RECE =@ £ =  £(°8 0L CELEP2-K=2 -

*
5]
I,
1

qi £°E£=~°£=j3°°£-223. =R PMIA=H22~3°
§-=¢C- 3 «E£E-2L£¢C=2£° §jE=°E£ 3£+24
g! £E°£=8+=- 2. =N=cqgb=23 ®®- °2 8§}
CEx-3°j£=~2+-=2£3@®- °2x=2pyp-=-2,
«~OCE£=¥8 £-=2]| £=2~;0=-0=°£+-3°
Nt=~=° £ 38 RPHIBH YL =L E ¥ =2-=I8§=x=3-=£ }
®o_¢3i£:~:o@o@ooz§:_g§£_£zz¢l '=-U=i-ﬂ'i
~=a3 ~28 =8 ~+-®Emj22|8E-8FP=~tK=HhBEA2£L£L£ER®3 4
§-2£¥°82 . =8++3f£+=] ~" £=22 ~0L-=«- 2]
¢ ~2 ~=- 228 CEL£L=- @PHPH-=2 - =82 £° ®° £2
| ~22£-¥f+=-0=82+="~2§¢§2.K
me° - | £++ 8 ¥ =8 p=f2 2£° =@ °=-¥o°0~-8j £ =8 23
i -°°£j28-°2=2°~;08-¥=8+=2~°¥f2. . =«-~
a§«§2~2§__,i=_gzz:£:i_iz£«=gs_,“g_§2_

m~ YR o\
ﬁﬁmmn
L.



AE®~°2«EL£-2=-o0=| ~ -°=C=f-¢3x2°8§f+
ba £ ~2-°=m°-¥°~«=mME°B-°«~-] £=p23¢
-o0n8 | EE®2 >~BR®E L =-+8¥ 808 ~-2=28§«E=
¢33 £=2-=2 1 £=]-«®2£182.=-a=2] £=38=+£°
g £=CE£®~°2«E~2=] ~+=°£ 3£+2f£¢=03 ¢
d-"£°--° =x3q8¥|EIFTHKE"" By £=Bpg-2~<=pFH=C
i ~®~ 8§82 828L£FPEB~2B; HLH] BREX~~¥EL£«E-
E°E£®-°2x] =322 -«£°=~jj-322zx] =0®~" «
i -«®28~- ] £=E§-+®£j28§--%|l=j-°°£]28§
£ £-2=zxj | £¢328§-¥| EK=stF82 f£=28p~-=p=
, ~ £=28«82f£¢=~ §ag§g2 =2-= £=j8%8=+2 -«
pHg2, =21 £=¢£+£;°8 £¢= -32=-p=2]£= -
§«®°-"EL£«EAa2=-"F£°=R| £=j3°°£a2=1+. 412
g £=®° - ¥° ~« (| £E=b®@ £  ~2-°=m° - ¥°~«=tj-°£j~°¢C=8+%
+ji-°£]~°C=84pu-°02-~¢C=-0=2! £=0°-¥°~«K=fxx3 £+=p
~jj%°~2f£@ . =¢«-po=2! £=8§++3 £ = 32=2! f£°f=~°f=~at._ =
21 E=Uu- 202 - ~0j -2 £ ~aj£t=~=£=jUI82HRES2~+ °+ =@®F'
®° - ¥° ~«K g, £=0®° - ¥° ~«=%xj-°£j~°¢C=B8~«ERA° £R/0=3
§-+t®EL£|28-=p~=3%- IEM E82E -8+ U=="F M ~
S E~°K=c-°=£f~«®2£] =§u=§2=§+=g3a.=
8§+t ®E | 22§ --dHE=~CH £ =8§ - =g 3 £Ll¥=Q°3¢32. £t~
|- £=2"! =i ~2f£-¢~°=23° 44=2._ =A3Y¥3 42
C~2£+=¢C° -PEBKEMWNKKEE§ - +-RBLFTE =24 £¢ -
tji-°£j~°¢C=«E£2 | -¢C=0-"°=228«EB§L£tEE~
21 ~2=~°f£=2 1 £=«-%22=-"£°¢3 £K
qi £=-3« £°=-po=j-=2"£. . ~jL+tEx B A3F
-a=2 1 £=p-°0C2-~¢C=o-F2Z2LPHRE-°P + =N$ @
i-" £~ jE£xt=~°"£=«8*x*x8¥=0°-«=2]£=
i - - £'~—|iEj‘_¢=32ﬂ=~@-=°~'—°~—|=~q1:—l£3'@“3§"1§®
*£~¢82.=~"~88~ a8 f£=2.=-8¢C£-280. =y, 8§
i -°8i3%>%H+- «£=~®®EL£~°=2-= £=j-aa£]
2 .=z ~j ~22=@®-+£828--xK
ql £=xj-°£j~°¢C=3*%§*=x®FEGB3H222=§) ~d=
=2 | £ R FEHR®E 2 - C=~aC=~=] 2 ERE E=
~¥-K=q| £=j-«®2£9782 . =8+=2] £=~"£° ~¥
E~jl =i--"£-~-j£K=q) 8xt=«E£~%3°£=8+=
“E£jE£tt~° . Z2~°=§REL°H=2°.«®E Lt =- 0 =81R4 @E |
«KE~%23 ° EFwfFE82+t®Ej28--+2=¢C8¢C=--2=¢8§%2
2 8«E£=82=p-33¢=2~0£=2=BQ@-TRIE§EHEFH2
Eo- 3 ° =] - 3~°=F8=" | £2°BSMl= ¢ K=H*| £E££°FE = § £ = =
¢-j3«£2~28-1=~" ~'§2a-8 @§2=2=-=d £2° §F+
m~ ¥ES JAR
Y Stellar
LA



AE®~°2 «£ 2

ba £ ~2-°=2m°-¥°~«=mE£°0-°«~Aj k=
f2¢8@8ng§;3a2 phei! —§-+t@®E|2-°22°~; ©+=2! £§°=~;2§"
«E~+3°£=8§-C€2-g=n2!38.=~,28" §2§=2 f£@-=2@I2-§R°s YL
§-+®E;2-° +{-°£ij~°CK=q! £=8-+®E£j2-°4+=~°£=~2C
®E°O-°«~aj£28E~" £]1=2°~§-8§-¥| =«§3E+5888%62| =2Js
21 E=| - «@®ETEG+®L |2 §rnzEFoRIRER-2%1280? | §+=§+=- - f
j~2 (3238 -28. ck~¢C«§-8§+t2°~2§" =~j 28 §28§L£+=2! ~2=2~
~¢¢8§28§--=2-=2!f£=¢~§2.=~;28§ §2.=2°
2° - ©0=2] £89228«£ ©OF = 2EL@B°] |C£22]=f §-°
21 £§° =ES kB HER® 2 £ = =@ jp?KE-q £ = + |
i -«®~°£+£=2] £=23%3« £°=-08++®L & RL=
"E£®-°2£¢=--=2] £§°=«-2)3.=°£@-°2=
~¥~§-%+2=2!£=|-«@®2L£§2 . =] -3°=] ~a;3
~+~ EEY¥L@°2828 £=-°=-£¥~28 £=%°
f2=«~0Ff +=8RHC:8%°%0fi8§ 3 R3:=22-=RL£° 0- ° «~
§ -+ @EPPES=2 ! £§° =@E°0-°«~-jE=§+=] -
.3 °=j~a;38a~28. 5=2! ~2=l2ip¢K 2= ££
0Ffj -««fE-C~VINK 0BET~«§-£=j3°°£-2=RE£°0-°«~nj£=

:_3°i:~ﬂ¢:~¢"312:2_:~|i3°...2£a‘
~jij-«®28+] £¢C=~-¢=2- =f+2+ -248f4( =
baf ~2-°=p~nf2.=r¢ §x-° > Bk €
~t+tf£t+trt«E-2= - = PBEELE£0oE[iE€<cBARRES
VOKb+t2~ 2384+ =42 ~-2¢~°¢=8-+t®EL£j28- =
ba£’~2_o=mo_¥o~«=u§2:=ia£~o=¢-
VIPKbt2~ 238+ =£(®L£j2~28-at=~=C¢C=¥- -
HME82 | =~¢7" 3 £2«E=¥ ¥ ~+@|¢C8| =- ° =2 -
f-j-°®-°~2£=£+2~ 2388+ £¢=«E~+3°
ME®° - °«~=jE£=zatft £R¢BKEL®E [N -~-=-
¢C~+] -2~°=(B+j " £~+t£=~jj-3%-2~ §2§
VIQK c- °=~FLcw¥+x-23328. 1| EE=-2Q«LEFS
g-~t. +t2f«=2-=~"-8§¢C= 3BPRLB-¥E§ S
i-i@%w31£K—A¢¢=i~®~i§2-=u§2:§
13 ®®-°2=2 ] £=°£ 38§°PXELELBIRRELRE
d-"£°=-° += 3C¢C¥£2=CE£;j 8+t8 ¥K=0~|

m~ ¥ET

&k
ﬁgmmn
L~



ba£'~2_o:mo_¥o~«:m£00_o«~_li£:p23¢.

~m=i~ -°=C=f-0¢3%+2°§Lx

£ E0 8§ 8§£-2=~2C=£00Lf£RAF- BIEG P>-£8Y °~
~¥L£«E-2 £ RARZBHE£E-08FrOEAZ2 2T S
=T~ ~2a . + 84 =- Q:®°-¥°~«:¢~2~|::&2~
£ ~2 . °§MmMS ~ ¥a>~£i_—qz__« @azu&@:: ~&4- 2 a £ =2
0§ §E-ERACCEES =5 E L2 £ - TH-AFL
S E- £°|l =«~n-=t2-00=£(@®° £++=C8+2
" 8§° - gk 22 2°08 328§,¥=2.=2!

J

R
I+

I

|

«~a~¥E«Ea2 p2 cQFf! -8C¢E°t=~C=+2-08=L£IV2LTHRELEQS
®° ~j] 28] £+=0®°-¥°~«=~a¢=2]! £=2~; ©0=-0=~=@R2 ~~=2 -
~+=pfaa-=z + 8- +t@®EL£i} E=bEFK=¢g2-°=m° - ¥ +xEL% £ +E=8&=*
~¢C £ 3 ~2§f ®2 ~S =-21 €£€®° £ fORAE 2LFH¥38§CL£=2] £=1%2
©E 4.3 0 £iK-®£ :?§-ﬂ:"ilﬁ—i-ﬂ@—z:T§§TT%E§§E%-—|3¥-—
+3 ®F §+-°=2 . z2«~0CE£=8-¢8  §¢C3 ~2=¢E¢E;
CEx-3° 1 £+x=2 ] £. z«~-~¥E£EK=q| £E°£=~°£=
t8+j3+t+=®°8-°828£+]| =j--°¢C8§~~2 fP=f°3
TAmM T fquy ¥-~2+K=q| £°£=8x=~84+- =-- = §8¢CE£-j £=
«~a~¥f°§~azaf’ fga=_°=1 ~" §¥=~= 3 +8§
CEx-3°j£+=2-=-°0=--=®°8§-°828£+=~
Z2~OL ] - CE AP qE|328 £«~a~¥YE«E2=L£IP2ELEEEE2 L
i2~n0:£ﬂ®°£j§_,i®£|2§__|= ~{©2-¥| =2! £=§~~ §a§2
i-nBe¥E§- =~ 4 _ 208§ 32f£4=2_=2! £=¥°_. §a¥= ~j©O2-
®°-¥°~«=0@®"8-12 -Qf£|-2¢£°2] =2 £=8§-{°£~+t8§-¥=¢C8§uoun
~=aC=¥-~23a+K ~a¢=2! £=@3 #3=82 =24§«B&EE+! P EL =2 E
T3 jExtx=0-°=2] £=0°-¥°~«K
p2~oo=E£° | £8 £=2]|~2=£7£;3%328 £=«~n
«~CE£=n82 | 8§-=2] £=0®°-¥°~«|l =8§-2£°af"°
p2~ao=£®°£+£x£C¢=| - 038 -£5°0~£"CE=nj °£3:
«K~a~¥f«fE-~2=2] ~2=2 1 £. = £2 PLEDRRE 2 QA
21 ECE=°E£283 (2 ~52=22_+ffO0O=8-®32¢C0l--
~283%Y=-~-RR2ELEEGEELPRI =L RPER°LEH¥° ~«=®-
i -] £E° x| 2—2CEHE| | £88TH2] 2 8§- a=~aC=¥-
t 8§82 ) -32=P@&~¥2 £3EHE £+ =0®2 ~a| =2 | £=
i-—|2§—|3£:2-:-0_-300£°:0°-«:a~i©:-0:~
q:ﬂl_§aa: £ =3 4~ a£:2_:~02§i3a~2£=2:
~CC°E£++8-¥= IUM[/HIExt++G42~2R £ 2 ~§5=2
~aC=%2~0CFf | -2CE£° =8 HE£f 7 8%EL8-THKER-| £
q, £E~®~j 82 . =-"t=2 1 £=p@ L ~2.°=m°-¥°~«=CE£ £2~@Ru-=
«~a~¥Ff«f 2 «3 42- ax8CE£° =] -pu=2-=-°"°¥~28 £=2] £ «=t;
i ~®~ 8§282 . =2-@R2~a=~a¢=2-=-0Rf° PREOE-| -PLETHTEF |~ A=
®° - ¥%«—w«c~¥EL j-ajE£°t=~ -32=21f£=j~®~j 82 =~=¢=z=j
§-£fooki28§ £ @af~¢=2!E£=phaf’ ~2 . ° =mf°-- WP —~w«H = 'F§= z
j ~ 7" ~¥£«E£E-2=pL£WVW-E8LEB,=FBUj=pF £="| §£ 0=
"1 8f£w=pdEf" ~2 - °=f 2+@®E£j2-°=] ~+=+8(=

m~ ¥EU



OZC:f —|¢312
K~ £:[323 ¢

S £+

© 8

a

I+
o

o
th

I+

© _2 _ o

¥ °
Et

me -
i £

o~
1

J

2 8

- =

° e I+
°l"')||(m"’

+

'®®DT H+ —
°th M+

o
Loth ol
o

K

2

th
1]

o}

1]

— O

3« = +
« 3

af

«

o— - x the
")

MG § ¥ | = ®-

l

A

~ 2

l

i 28§ §28§f£+t=2"!

—
J

d

1

N

o N th
N
1
o

-- Nt

Il ®

2
©
o

]

w + w
IN)

-+ ®F j

1
—-N

l

o

> I+
w 1+
K 1
CRNTIET
N4
(|
th
I

th —

2 £

Now wn th

°ow Il =
+ ® N
th
I
— ]
n @ J
N I

—_
d
o —a X ! TTw

|~
I+
1
N+
vt
M

_‘J
NI\JQ
____Cl
th th Il
o w th
@

° 1l
M T

SbEROE “ -3+ ®E£ | 2 - °

th th 1l
o =
® Il
X

N

N
-— w1

- o 2 1

®E °

2 3

8 «

2 —_
- |

u~.

1
— |
2 £ =
a a

=8§-+®E£j28§-x=~°

£8§-¥=®°-¢3 ] £CK=q| £=%3 ®E"° "~

P £ =

a8j -
«§-8+2°~28- aK=k£’
~~¥f£=~-C¢C=£f£oofj28§ f£a

+ . ©

dp

F

+

- =

£

- O

o T H+ w

2 §- a+=°£"
~a~¥f«Ea2] =-°¥~-8§
ﬁ§1,++2—§<-~°©£2§ ¥F2ax§28§-pEPR L | -
~©Ff! -

| =+2

£O

|

3 £

° =~ ¢

2 o

h@ﬁﬁ§~”§££t%§*a
2 8- 2+xK=n?3£+28~2-3=F 0@-~+=£R0 =
° £ =3 263 1 &, BR)f= WE-RAL8°+°2 £ (==
~§i~2=+®Ff §~
§-+®Ej28§- = ~~=

®rPEF2 §= Bt hBEFB-L §
'l £=8-+@®£j2-°+£=°££-°

ol

£ =

- K«

tl=--B=HEFZ £

£ £®2
K

- ¥2 £ =«
:§ﬂ:2:
£j°£E?2
§j £

~ "

E=£(M2£-28 £
£ + ££—=@® -ofE&2) 86 BRI L+
~««~28jl|l =o08¢C3j;8§~°

8

21 £2 £+
af~¢

o -2

o -

+

2 § . +

-
=

£

2 j—

~ - =~ =

l£="8§ «WVEBZ=ERHWVWES + -
o -R°£«j8) -—¥&j-~2
- =3 ®E° T §+£=2

£=238

8§ £=~

=| oo §j £

~a~¥f£ «E A2

g@@r&§2§-ﬂtK=@14ﬂﬁa&@?~
EVIEFL@BiEW- ° =8§-~=~=¢C £ ®3 2
£2 8- 2=8§-=z«~08§-¥=- ®E£° ~2
~a ¢ =% £2M23P2 X FHEWV- ¥8§2 &=

:2:£=‘

o ¥ & X
=b8 £4d
. :p3®
=i - «@®
EJ®E"°

a§a,a

°oth

I e

°f =~

ac¢cE”®

N I E

|
l
w th

£E£-=

=2 .

a§i
£=¢

CEEEE£C = 2382 2= e 22 =
“H- "OK=Zaf®E£-C¢C8§-¥=--2=2] £="
:§ﬂi®£12-°|‘2u$§ ~EHERE

1
<3

a§i

]

°c+ ==
=¢
-+ ®E£ 2

E§-¥=j - &=
§+-°1=¢

m~ ¥&V

ak
ﬁ@mmn
I~



af®~°2«E£-~2=-o0=] ~ -°=C=f-¢C3+2°8§f+
ba£'~2_°:m°_¥°~«:m£°o-°«~—|i £:p23¢

¢t8nonf°f-228. =~a¢=]~"£=¢C8onf£°£-2=0RE
n-°=2) £8°=+2~poK=a8°£j22.=+£3@®E£°" " §
CE£2°8«E2~2=2_ =21 f=@° -0¥2~«72=2£ =31
21 f«wrtfE?®  £+=¥8 £-=2] £=j--¢C828- -=-n
3 +L£¢=2-z«~~¥£=2] £=20°-¥°~«K
p2~oo=8§-a=2] £=p2 L ~2-°=mM°-¥°~«=°£QR
®°-"8¢C£C¢C=2-=~2a=-_p=2]£=0R®°-¥°~«xt=y
3 CY¥E£28-¥] =RE£° +-°3RENIMEPEH ¥ O+ -«*~¥ ¥|f
§-2L£°a~88=j-a2°.2384+4] =+2~0Ff) -2MES¥°E
12 ~on=°£@3CRE €C22=+£8 - B2 | LA=ULERD2 = ~
~  ~8§38 ~ af=-8§4=2!| f£=28«Ef=qE=dbP L ~2 -3
Ml 8i | =j~3+£+x=¢C£2~. +=§-=08§T8§-¥=~=Q
§-+2£~¢=-0=®° - ££¢C8-¥=ug82, =21£=~¢
“E£E£CEC= - =2pLfxPL-¥LI2KBE=ZFL£J~«®2EL£+=j
§-j23¢C£=2 | 8§%2888ZEC=-0=8-0-"°«~28§-
21 E=p-°"0OC=-££C£¢=pn82 | 8§-=2 ] £="] p==-
8««fC8~2Ff£=af£f£C¢=0-°=«-°£=8-+®F£ 2 8§-
+®EL£ | §~2 § £j2-44+=3-22¢~=22§ ££f =+ £°  § £+ =2n-°
Il £E2®=8«®°-"£=2] £=°338f£«~08-¥=0®°-j¢£
q) ERE° ~2 8- =+ q| £=b® £ ~2-°=mM° - ¥° ~«=|] ~t=~-=- @®f° ~
«~=3L2+= f££- 32=82=8+=-32z=-p0=¢~2L£K=0EL£B%B=w=x(
S®C~P LG =] ~x ®°-" 8CEL£C=8BXL"| £2 - ° Bf=-OMRNY-2u-£7 £° 1 =8
EE-=~®®° - " f E£E£-=~CRKRf-Z7E£+=%8 2OC-- =y, £-=2] £=°
£=¢8+x2°8§8 32£¢=2-=8-*x®£j2-°xK=f6a&-=
§-+2°3 (2§ 8= 4=3 - =F-RAB3=2~+=2"! £.
3~ @2 §8YB L «—i & £_|__,2°§ 328§ ,¥=2.
- =122 ~0Of ) -2 CE°+t=~ -32=85j--21+8+2¢f
i®£i§~a§i2i=~ﬂ¢=2:£=|-ﬂi£°ﬂi=£ﬂ®§
21 E-=°£i£8  £E=Uu] £E-=~+20C8-¥= 3 £+2§- -
+t®£j §~28+2+K
j ~2-=®°-"£i2q9g £E=b2 L ~2-°=mM° - ¥° ~« B°~FFLEEFEE=FX
§ 82 B2 fp?2 | £«x|l =2 £~"8§-¥=2 ] £=+2~po0=2-=off2 =2
0c8§-8+] £¢ =~ 2~ ¥8§ 2f=°fxl3a824+=-~221_p@E=888=¥=DF

a |

- ¢
§¢CE£-2808~ 2f-@E£°~2§- 2
- +!] -®° - KE-[20=- =2 PE2@®L2 ~EHREGOO=~++8§ ¥
2l £=22 ~ooK 2-¥YE£E2ELBENSE¥=-220E2N@E228§Y - §¥wFns
H-°©=~a¢=foo-°2=p~+=EBDE-OLEEEL ¢ =&

R -§CE£C=2 SEMEL ~2 - ° 0f S ERDPP2E «2§ 2
3 A~ @®K=(qEE=- ®LE° ~2§- nt=«~=3 ~3=@° - "

Wi §i| =8§+=+-—oLse

p8«82a~°2a. | z«~—-"4#2 27 PBL2E®°~F§ AE522-4= ~ | |
-°=~°£=0-°«~228. o8-8+ £CK="2=28f ~ %
£+2 ~ a§i:£¢:~:®°-"£i2:2-_t|§:¢@£'22§00«
$2~23 +t=-ag=£~j! =®°-"£j2] =~a2¢=8¢C£-2

m~ ¥REM N
ﬁ@mmn
L.



a=j~ -°=C=f-¢3x2°8¢F+%
me - ¥° ~«=mE£°wv-°«~=jE£=p23¢

[

o~ I+

L w e I+

£~i! =®° - "£{2K=h=a-p-=~2=2!£=0°-"£]
«-°E£=2 ] ~a=2pu-=¢- £-2=0@°-"£j2+£=8§¢C£
H§2:§ﬁ=2:£:®°q¥2£«K&E§%H§°£°§Q.=2
«~2£°8§~23+x=pPpfE°EL£=2-2=0®°-"8§C¢CE£¢=a-"°="°
p2~oa=p8§2 | §-=2]£=b2f ~2 «E£MBT-¥%=¢

| E=8-x®E£j 2-°+=2 C8+j3++x=8-+£®E£; 2

2°.=8++3£+=pE° £
=8-=pEx2£° o=t ~ £
ER 2% -C¥ELE T H/L¥E
Gu| £-=8-£®£j2-"°
¥+=2hL+pgEf K32
+ ®£2 |2 8= @&°=-@¥ °-
K=fr&k=] ~¢=--=£T0®FL"

ﬂ_a_¥.:2--a+:2-:|-—|

H
H
N
wn
J
®
I+
|
=
H
o
H

J
-+
@
th

N
o
-+

"
N

[
N
S

l

H
o
1
w
d
I+
@
o
-
|
e+ @
In =T
w th
1l
I ®
w i
]

l
wn
o
l
o
th
I
N
th

£E¥3 238 ~°=«f£EL£28¥+t=]£2¢=p8§g2] 8§ +®EF |
3+t R@RE-CECK=f &R @EC|IER-| BrtF L£EGEL£2 8
“+@®FEj2-°+=L£¥EFPERY §2l==~=! ~-¢ w3 a=.

K @ w + O
I

3 ~838 . = -°©O=§-CE@ECE2A¢°F - ~¢3 |
£-¥°~®), 8j~22.=¢84+ 3°+x£¢=~j°-++=2
8=« £2° - ®- f§P=d+=«£0=0j 8§~ HEf+HK = ~% = =-+RF
-E€E8§=2 | ~2=¥F£-¥°~@® §j=~"E£~=~a¢C=
21 £°=§-+@®E£j2-°+K=p3®E° §+-°2=°£@
221 -°8, £=-"£°28dEf£=0w2 P E2TL=BGFEBE
£E£2 8-¥# 8|3 t+£=8-j - %8 +@f 28 k-=--2¢
°~"£8=-°=22~Q0CEL£=8-2®£j2-°x=~pu~-=8°
-8 2EL£=C3°8¥=°"£¥328~°=py-°0=)-3°
S+ @®E£j2-°+=°"£@® EEx52 L8283 8 ¥=LBELE
-°©=%)-33¢= £=~jj-«®28*! £¢]| =8 2
- =°E£®-°2=2] £§°=08§-¢§-¥tl=~a¢=] ~"
~¢=- 2~8§-2=j2~°8p08j~28--K
At ®E]2-°+=°£®-°2 =2 2E¢=LE£LE]®B°
S®E° §+-°x] =2£! - i ~IR = £ @®HER) £8®£2 | §2 42
| £ =°~8+x£=8+23£+=2| ~2=a££¢=j2~°§
§°£i28§--K=a§°£{2§--=§£=-02£-=0° -
=~z f£«~8§¥=3 ! 5088%x8j28---=0°-«=2]
RE| §~28HPIEZF2x BEGERE K=~ = 2£ 2 =@ °£~=
L DRSSP SElin At & Lt
~+2°3 [ 2£¢=2-=¢-K=q! §+=«~-5] BEE=~
~|©:-n:_3~a§2-=§ﬂ=p-°©=®°-¢3iziK

m~ ¥REN

ak
ﬁﬁmmu
L~



AE®~°2«f-~2=-0=] ~ -°=C=f-0¢322°8§E+

ba £ ~2 . ° = °_¥°~((:m£00-°((~—li£:p23¢'

th Mo

-3 Y! RR°+8R°E~«t=°£ 38§°E£=0--pu? £
- a . ¥. =§_,=2 : £ =-fag’ ~2-—|°=\-]§—|-JE3 + 2
§ 1 ¥=@®2~-=0-°=28§-1+t®EL£;2-°®=2FH46¢%
§£©=2 - -@RpP2ALPEF+APELE2 +K~-C=8-1%
S =~=°E£¥3 A~ S £° =82 =2 £=PUGJR BB £

o w 1 _——
)
w @
J N
wn
1
K-
nod
[NV op]
R
nol
® ©
1 o
+ 1 -
w w T T~
]

Jo

-0=+3 ®®- ° 2 £3§ [ R-R-2§LFT-¥E + 2 £ P\t = «F+22 -
§h- -2 @F8-G®- NHFfx{E£°28§08§j ~28§- 2=~
£28«§-~2£0¢=~=0L U= £~fH@ONIKEA 2 =£I£
§-+®E£{(2-°+x=UE°E£=~ @EL£=2 .38 F~° 4=~ .

¥~ 28 £«=~2=-@®®-°23 2§82 .=2-=2£2p-°0:
SfE+x=~a¢=j ! ~228 £ ¥YExK

“+t®E£j2-°+t=~°£=°£ 38§°£¢=2-=+@RE£-¢=
£~ CBEF~"° 2R 82 §E£=- ° =¢C -f G WRE[| 24¢F ="
£

wn
I+
I+

3 8°£¢=2-=xRE£FECE2~=pELOxE=|«|-= ££+

®° - £+ E£420=RGRA=U-°"«E£C=8§-=] £-2°~28=.
l£=®° - ¥° ~«=" - ««-=2.=34+f£¢=2--a84+=~°f=>-2=~"~8§2
-2 =®°£~48-C £ 3 +8-£++t=pn82 | =2 £=bh?2 £ %ELE@2=n°§-0¥°8
- -2 4+4=p-°Kj3~ @af=2_.=%+3 «8§2=8-0-°«~28-]=2880F-=
@E° «§2| =2-=2) £=@°-¥° ~«= - =f£«~8§a=-
j - ««3 28] ~28--2=u82 ] =2 £=0®° - ¥°~«=«-
§++~28§+to~j2f 1+t@®Ej2-°2=°£0®-°2=+£°8§-3+t=¢8++~2§
lE=N-°08-¥ 2| £=p2E£" " ~2-°=m°-¥°~«K=f-8@E}LEZ+E
—|°§—|((£—|2:£ﬂ§—|2£°2,:§~£2u:ii-—|2°§ 32£=2-:2:£§°:¢§i
«- " ¥=8-t@L] 21 £=1 £~ . =HC2©22EfEgt=~x-]8~2E0
§-+t®E£j28§--xt=2]| ~2=R| " £~2£-=@®3 2?2
21 f£=a - py=t~a8~° . zaf’”" fa=-@°-"8§CEL£C¢:
2° ~CE+=R-+8§2 §- ¢
21 £=§-~ §3§2.=z22.=2~22°~j2=~5¢=°
~ji ~"2=8-x@BEKB2 ~%:=®

21 £=8§-~ 8§2382 . =2.z=-pof£°=j-«®~"°-

- °¥~-§ ~28-Kt=8§-=2! £=+2~2¢
N E=~®®2 8§ ~2 8- -=-Ke

EE£ECEC

|
@
!
©
[
o]

wn

1

I

N

X

th

I

w

J N

=1 o

w

+ w
1
w

©
«
I
1

2:£:a~i©_-uz3 +fo3a=~32_¢«~2f£¢=2
S +8-f£xk=-££C+t

21 £=8-j--1+28+x2£-2=¢C8°£j28-] =34
®°8§-°828£+=-°=8-22K°®°£2~28§-=-
21 £=8-£ 382~ 2 =3+f£=-p=ndf[=2¢

m~ ¥REO N
ﬁgmmn
L.



aft®~°2«E£-2=-0=] ~ -°=C=f-¢3+£2°8Ff+
ba £ ~2-°=m°-¥°~«=mME°0-°«~=jE=p23¢
21 £=8§-02£8 2 L£=~®®K-~j 1 =2-=zpn-"
21 £=38~i OC=-0=£(EL£j328KE=z«~~¥EL£«f
21 £=2~70=-08=u°822£-=®°-KE£C3°E£d
21 £=38~ OC=-0=~atuE° K -=- ®E° ~2¢
21 £=28~i OC=-0=°£+tREf£j2Kn-°=8-2®F |
21 £=28«E=~%+- | §~2£C¢=u82| =p=pof
Ml E-=2] £° £=8+=~ ~j ©2 - ¥=-Ko=8§8 -4
21 £=8-~ §282 .)622 =®RL£L o8 ¥«xcf 8% 2
H'°©=aKi~2§'_'
obplro bp f-=-¢¢828--=2-=28«8§2£¢=j~®~j8§2 =~
®° ~j28jE£xl =2 £=b2 £ =422-°°~BmM°E-C¥° ~ «=BEF
cEx-3° £xK
f-+®£j2-°+=ijf"+t®F£j2-°+=«~8§-22~8§-= §-CE£°+=np32aac
§-CE£°+=03283«~2£°8§~8+=2-=j-2¢3(2=8-+2R®L£j28- %=
CE¥3 3 ~28. a+=-°£¥38~28. 2+=2|~2=pnE°L£=8§a=£oof|?2=-
i_ﬂ¢3i2:§_,iqi__,2§ﬁ3£:2_=£'_a’£|:2:£=...«_3_,2=_g
§-+t®E£j2-°+£=j- 1288 £+ =2®REFH¥°--°IE2F-2=x
21 £+ £IJR~HREC="° £ - ° CEEc=£|D 8 HCE£8R =£2¢|= § -
~ji©=txtf£~2=-np=2 ) £8§°=" £ §j2EL£+tK=p-«£E
~at=j ~Aa= =~j i E£Exx£C¢=£2£3f1°E —B |~£.2
21 £8°=¢C£+0xtK=q| 8xt=«£2 ]| -¢=-0=0®°-" §
§8-£00o8§ (2882 s+3€8¥=-n-°=2 ] £=28-+x0®F |
f-+2t®L£+2&L#3 £q) £=b2E£" ~2-°=2=mM° - ¥° ~«=C-£+t==-2=]~"7
§-j-«®~28 2ff 38RO«E-2=2] ~2=8+=8++3L£¢=2-=8-H+@L
£ 38®«E-2=28§52+x®L£j2-°2=]~"£=~=C£+02-0®=j-KBDEEL
a-2=«wf££2 =21 f-£2 @K +t®Ej2-°t=~2t-=]~" £=28~@2 -
3i§—|£++:—|££u§2::2:£«:u:£—.:~M’LIO::@ﬂ'-fg(=°2£:_£3:£-1920£§
i -«®32L2E! ~" £ 2= L£E£-=¥& Evx-THEIK=
2.®£:_Q=i«~02:®:__|£K:p_«£:-D:2:£:
--PB-°0OC=2f£~«@E£++2 . zpng2 ] =2 £=j 8§ °- 4
C£+©2 - ®+x| =+®£j §n§j~233. =82 | =2 £8§"°
-—aE£E=CE 8§ E=~°E£=a-n=%£238LE£®2 = EL B E
§—|i-((®~12‘§3§3§%~—|&§—|i-—|’£—|§£—|i£:Q-
21 £8° =48+ | £ £ £ 8+2 £-223 . = 2=21] £§°:
t«~°2 =@y -3-2£:~RL £ +=~¢¢8§28§-1~2=py-"°0
~CCxt=3%"1-£] £ ~3K=n°3 +2°~
f=+2®£)2-°+t=28KEU=EL£2£L£j2°--8j=£ 38§®«E-2=8+=8§++3 ¢
2° ~828¥=-1:-£®2 ~a~28§-9=-°=22°~878¥=-+£++82 35«
£ 3 8®«E-2K 2° ~8-f8§-%8§°L£+t=fL£~j | =-0=2] £=28-EBE; 2 -
£ 38®«E£-2=-a=21£8°=-pnu-K=p-P«EE+£8§ %R
£I®2 ~=~28- atx=p-°=] -yu=2-=8=+£=2] £=¥
M~ YREP AR



AE®~°2 «fE=2=-1m=j~ -°=C=f-0¢3+2°§E+

ba £ ~2-°=m°-¥°~«=mE°B-°«~aj£=p23¢
e- ME EEFFE23 §®«E-2=8§+=38+3 ~3a. =i . 4n
21 E=¥E-E° SR EELR2P| = heZ¥BECKR =1 -
3 +E£=2] £=fj BEEFR«EEHP8§ £ 008 §8L£ - §E L=~
§-+®£j2-°xK
I ~j ©=-0=~=C£fi 8OL£=-2] £°=®° - ¥° ~«t=2] ~2 =BHF=—FFLE-¥
g3 2¢=j--22°8§ °E£®-°2¥F=2F£]°~—~22 —n3 ¥ €2 £TEF28¢-+t=] ~
®° - ¥°~«=CL£of-a=2] £=@®°-¥°~«=-3«E£°-3+=28«E£+t=-"1¢
gads3 (23 ~2f¢=~aC¢C=«~C¢C~2£¢=%x£°" §j £+-=
S C¥E£2=°£¢3j28-+t=u| §2L£=p-°02-~¢=
8- £+2 «£f£j21++-83- ¥ =~ =~-~23.28§; ~2ac
+2°£~«28-£= 3 +8-£++=R°-jE£x+xL£E+=~¢C
£°-+8---=-0=~¢C£ 3 ~2f£=-p3¢8-¥=2-=4%3
i --2°8§ 32 fg¢=2.=2! f£=; ! ~aaf ¥§g¥=; -
2 - ¢ K
gl £E=CE£®~°2«E~2=°£ 3 L£+2fL£¢=£+2~ 23§+
§£--8§3«=2!~2=py-3a¢=p3¢=2!£=hag’
¥E-£°~23=zp3 2¢=%+2~2f£=°£+-3°; £+K=i8C
s ¢l =2 £=j | ~-¥£=p-32a ¢x=228 k=2 EEE
Ef®~=¢=-°=j-22°~j2= ~+f£¢=--=2]f£=«
¥°- U8 ¥==3« E£°=-pm=j-a" £ ~ajE£E28-=
~®®° - £¢= . =% |3P2=NEY FHEL=23E4L « 8§22 ¢{
d-"£°--° +=0f 3£+£2 [{3KC¥E£2=n-°==£1
j - 8§a¥=2-=~ Q| E£E°E=~°"£E+tL£PE¥EL-8§8 ~ A f=2._ =21 f£=p¢
CECE | ~2 fut 2d32° ~ 5482 8- 28§-¥=0°-«=2| £=¥f PE°OF2 =R3
£=~a=~C¢" ~=2~a¢C=%22~opo=lu| - =R~L2 '8 BPR+-RL£H=§ £ &|l £
21 £=hb2 £  ~2 - °4+3¥¥Ef+2£¢=2] ~2=21 f£=pa3E" ~2-°=m° - ¥°
me - ¥ K~ « a3 Sp¢'KE - =2 -3 ¥ =21 £=@¢ £LUES |3-8°£L(==—0=b3£(¥

l

®®° - ®° §~2§- 1 =2! £=3 +£=-0=~=¢CL£C§ |

q! £=B-§° £¢HE— ¥t =0-°=¥Ff-£°~2a=n3
®° 8§«~°82 . =¥£-£°~2£¢=0®°8§«~°8§2 . =

g, £=8-~ 82382 .=-p=2] £=@®°-¥°~«=2

Q3aa-203—|¢:£¢3i~2§-—|:~—|¢:®°-'§

g! £=8-~ §38§2 . =2 . =3 +fF =02 £%4=m°>-2¥

+3 ®®- °2=0R° -¥°ELL+@HLE-2AYT ~2H£K =

CE23° 2£¢=2-=2L5¢¥£E-£2=8sp%H6¢+t{

~321 _°82 . =¥8§ £-a=2-|g82E£=pRALLLERC
a

¥E-£°~2=03 ~CKF®®° - ®° §~2 §- -

NET S E£4£2 =0 - °-=08=HGEES 2-8 L« =—3F £488¢§
- D28 £§7 £C0=~02 BEF «REEZECE=FA=—2 €
~ £ EESIP@EL Rt (P § O P £
SHI§SEREK| £=- P-£° =«~- =-00EP £?2

l
®° - ¥° ~«=p-3a8¢=o-2=°£; £8§ £=2!£=°¢"

m~ ¥REQ

ak
ﬁ@mmn
L~



AE®~°2 «£ 2
mO

2 _ [e]

baf”’

_~

- O

- ¥°

I

-°=C=f ¢33 +2°8§¢£

~«=mE° - °

nf - ¥°¢&Ko§| §E
| ~7°ff 3 a2 £¢=
ba g’ ~2-°=m°-
|~ ¥ - 0
° £ ®32 ~28§- 1=~
£«®3 - . £°K

OLj-««E-C~

u_3a¢=

2

H-3a¢=+8«®2 .

N

8

® H+ — o

N ==

NUINKaf £2 - ®l =8§«®2 £«£f 2|

NNDKr ®¢ ~2 £ |

£

¢cc¢

-t

|
3 o

2 ~

£ ®3 2
£~,

- «

£

£E=j- £°8-¥=0/PL = |=°£2 3 -for
=3 2a¢C8-¥=0®°-"8§CE£C=wm¢=
£ CE€4BR £¢ =2 -

= 9
= -

§2 8§ -£
®E 28§
£2 .
2 -l
£¢3af
§ -~ ¥ =
°£ 2 a .,

©f! - 2
~ 2 §_

+o

1§28 =0~
BEEx&E8"E=¥=¢ 2
8 +6¢ £ -=3% o= 7 £
g2 l=zlE=sE
CE®- ° 2 =2

2 o | ~ +

-

+
o
¢

l

oo
§-¢3 %
—C«=E¥-£? -KE="1 ~8§32 = - -3°2C
¢C8un8j3a2=8++3£+] =2
¥8§-+®£j2-°=®- +8§2 §- -

I+
N

= = ~ =

N
It 1

l

o]

E:-Q:Z:

§0

L 1 e I

=g -2a. ngA¥=°£j-««faC~
~C ¢ ° Elt=t——j B ="£ ofof2 | =288+ +f33F. 4=

+ = 1

K

~a ¢
3 +8-£++=®2 ~a=§-j 23 8§ - ¥
®E° - °«~=ajE=«E~%23°£+K

i A3 CE=FPR=—M=E(G £®2 ~
=2 EEGE®~28=+2 ~0OF |
«E-CIRE - -=T

2:£=§—|
°'=~i2
§«®~j 2
I £E°£=8
O_¥0 ((I
§+ ! | «- 82 - °| £ ®-
° ~2 P-¥-8¢d-=@Ff~°j228§-~PR~2a =a g
=i £=~ - CEpE£ifi=03£-2- « «SP8

¢£{Ziﬁ2500~§§-§§—|¥:2 - =+2 ~pgo-=

i - ««3 -

~°2§i(

+ e |l

af=-ag’
-ac¢cE° =

4
° -«

f
o]
Ofj -

N

w Il th

I+
th N+
1

wn

l

[ |
I =+

t-'-’ 1
o + |

=+ 1l
+ =

[
@
> —

l

I+

th th
I

@N

l

— O
~ 9 =

l
I

I+

1+
N

l

o}
1
o

«

"¥--§, ~28§-a-a=zzx2°03
+3 | £++=~2¢6=§-03 t£=«~-~HEaEE{
~aC=°£+®-+§ §3§28§L£+=~-C=@®° - f
3®C~2E£C=2B¥+§ =42°3 (238 £E=F~2x(
/\JQ(

+ 1+

m~ ¥RER

&k
ﬁgmmn
L~



AE®~°2 «f£ 2 =-0=] -°=C=f ¢33 +£2°8£+
ba £ ~2 - °=m° - ¥° ~«=mE£° o- o«“ﬂi £::p2:3¢'

!

NWKf «®°-"£=2] £=28§«£28-£++x]| = 3 ~2§:
§-+t®E£j28§--xt=j-=¢3;2£¢= -=£+2~
((~—|~¥£((£—|2=®-i§2§-—|=u§2:§—|=2:i

i £E~C=2 | E=28«®qLw=-0=~= 3 +8§£:
a £-2~28§- 2=-0=3@®¢~2
m-o=21 £z - ««3 28] ~28-at=~a0C¢=t¢

§«®IE£«E~2~2§-=-0=2! £=@®E£° o-

tH
N
o N M

Nt=Z@®®~°2=-0=2] £=RE£°0-°«~A8BEF«
8§-+t®£j28--=®°8-°828£+| =£2 §«§
8§-+t®E£j2-°2] =8«®°-" E£=28«£28aF
21 £=8-+t®£j28--= ~jO2-¥K
C-228-pu=21£=°32af«~08¥=hBq*>—%§
21 £=°3 8 £ «~08§-¥=~j28 §28£z+K
"B - E=~-CEr*E-8+EE=PRPLE° ~28§
Of 8E£u=2] £=| ®E° ~28§- a+t=) ~-3 ~2
~®PR®28E£L+=2-=8-+t®EL£)28§-xt=~-C¢C=~
CE¥~°C8-¥=-8-1+t®£]28- %K

I
I
+ ®F | 2 § ---o=mm2- | AfA S | UGBE"Y

1]
w
d

+
8§

- ««3 8] ~2£=u82) =-pua£°+t=~-¢-=
K

i £E~¢C=2 ] £=8«®2EL£E«E£~2~28§- 1=-pn=2
§+=f£ 382~ 2. =-~@®28L£C¢=2-z=pREC=
21 E=Pu-°"OC=82F®UEPERREE | £=pK"*
P32 +®E£-¢=2! £=°£ 3 8§° £ « £ 42-="26=F§|
i _|20~a__gg§i£:-—|£:u££©:~:.£
Ppi| EC3BE=~aC=j-C3j2=°"£¥38~7°
2E£j] 78] ~2=+t®E£; §~28+x2+=2-=8§«G
-0=RE£°«8228§1¥=~-2¢=8-+£®L£|28§-~
+£228-¥=0®° 8- ° §2 §°L£f+H @-C-8CE # ¥r=t28
EI®° £+ £C =tx?2 ~opo| =~a¢=~azxy
t 82 =2 £=~4++8+2 ~-j£=-0=€e3 «~~
C- i3 «E£-2 =~ ?IRB/E-RI£H2=8¥%|j2~F2¢

NBRQKf = CE~2E£=«~"~¥L£«E£-2=£(®E° 2 -
t£-8-°=2«~"~¥£«E£-2=®- +t828--2=u8§2
CE£E+®- =

I+
N wn

§ag§z.=2-W
¢ :£=¢£,£a'®«£—|2:-02~: 3
®-28j:-=--=B®-28j8£x] =j - ««? 28]

=®E£°o-°«~naj £:<E-p—£-£¥:£°(£g._,~22:£@
°C £ - «« £ 1 IOx=&NNNE

m~¥RES &k
ﬁgmmn
LA



AE®~°2 «f-2=-0=] ~ -°=C=f-¢3+2°§E=
ba£,~2'o:mo-¥°~«:m£°0-°«~—|i£:p23¢.
i £E~C=2 ] £E=CE£ £2 - RE-2EFR@ua®L=2%f
§«®° - £=2!'£=3+Ff£=-p=2F;! 5-23_Yy
- ££¢+t=~-¢=8«®°-"£=2] £= 3 ~2a§2
§-+®E£j28--+K
i £E~¢=2 ] £=¢CE£  £2 - A®«E£-2=-0=~F®-

2 8« El =£j+2—=FTRPL ° 2@&£2]2) - | =2 | £=d
¢t8°£i28 £+l =~=2C¢C=£®~-%+8- a=-¢
i £E~¢C=2] £=C£ £2 - ®«E£-"2=~2¢C=8«¢

©3 8 f(~0§-¥=+2°~2L£Y. =§-=j2-tf
«K~—~¥f£°+t=~-¢=2] £=2£; ] 28 ~2 =1
i £E~¢C=2] £=®°°% - PP EKEHR2=-R=- 2 ~§
a . « = +8§-f£++t=+. 2 Lf«c=t-23

a=FI®E°28+f
22 f£ ¢t =~a4¢

%
+ th w
w Nl

< w 3
o
w + &
l

N BR Kf -
2 £
° £

B -
l

o+
tH
1

v
Lin
®
™
Jdo

@
1
J
I+
w
w
QD
w
N
n -

«® L «f 2 =2
| £E=%3+£=-1o
«®° - " £=2]
aa=--@E2§|~
£E£0?2 - ®=~-¢ 2
3 «§tt§--=-0=@RBR=-LLERE® &
+ +
!

LW N -
J
1
)
1
H#
|
N
1
I

+ e

S =afp= 3 +
- ¥%*2¢lm¢~°¢C8§ E
§a f=-fag«g§-~28-¥
C§CE=-°={--°C§-~2£=2°-§¢
oo =32C¢C£°+2~-¢C=] -u=2-=3%£=
~+E=~¥8FL ~¢- =3 +t£¢=pn8§2]
CE=«E£2 8L ¥+ =0®"° §
- =8«®°-"E£E=£ono8j8L£-j 8E
N BB Kb + 2 ~ =~ C=§«®IE«E 2 =~=22°~
at  £2 - ®=¢ BB rBEF- 2= HE£ =2 | £=+ ~
2 £°«8--28.-¥.=p-°=j-««-1="8§-2
CERKEEDPEELE=0ELE| - «IPERC~28- 2=NN
NMTKMNe - @®bf =j £°2 808 ~28--a=°£ 38°F«f
~®2 ~a=2- = ~" £=8 -zt ®E|8%}+®Lj| FAUESH
+3 ®L£° T 8%2 2% P £¥~-~¥£%IRE+E3°¢228 o
LG =§- -° ®- “§7 (55 BEaCTA4EE2 | £ § °

l
° 1

M+ @ T 3
N N o -——
—

d
N
i
o
IN)
7 N R

|+
l
IN)
H
=
wn

w
w
©

[

o
wn
I+

m~ ¥RET of\e
#Sl‘cllar
LA



_~

AE®~°2 «f£ 2 =-0=] -°=C=f-¢3+2° 8L+
b2 £ ~2-°=m°-¥°~«=mE£°8@-°«~ajE=p23¢.

= 3

NBUKM® § ¢ £=~223 =42 ~00=2°~§-§-¥=2-
i3 t2-«E°=2£° 8§ £l =8-2£°®EL£° - -
CE E£2 - RETHI§ ¥ = | ~BEd =l 388 WSB«

o~ §2§2~28--K

fat®E|28§-¥=21!f
§—|::§¥::°§i£:
«3a28@RAL£=j - £

f-+®Ej28§-¥=21!F¢
£ag ~2.°K

m~ ¥REU AN
iSlellar



